

Radom, dn. 04.12.2023 r.

BZP.271.1.555.2022.AK

**ZAMAWIAJĄCY:**

**Gmina Miasta Radomia**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY DOTYCZĄCE TREŚCI  
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)**

**Dotyczy: postępowania na usługę utworzenia i prowadzenia Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych /PSZOK/ na terenie Gminy Miasta Radomia oraz zagospodarowanie zebranych odpadów**

- ogłoszonego 16.11.2023 r. w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej (numer ogłoszenia 2023/S 006-95407)
- udostępnionego na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/834443>

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 2023, poz. 1605 z późn. zm.) – zwana dalej ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień (pisownia oryginalna przesłanych pytań):

**PYTANIE 1**

Wnosimy o zmniejszenie wysokości wadium, o którym mowa w Rozdziale XIII SWZ do wysokości 30 000,00 zł.

**ODPOWIEDŹ 1**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie.

**PYTANIE 2**

Wnosimy o zmniejszenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy, o którym mowa w Rozdziale XV SWZ do 3% ceny brutto oferty, stanowiącej maksymalną nominalną wartość zobowiązania.

**ODPOWIEDŹ 2**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie.

**PYTANIE 3**

W Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), Rozdział VII pkt 1.2.3 Zamawiający określa warunek udziału w postępowaniu: „1.2.3. pozwolenie na prowadzenie instalacji odzysku lub unieszkodliwiania odpadów objętych zamówieniem wydane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 o odpadach (tj. Dz. U z 2023 r.,

poz. 1587 z późn. zm.) lub ustawy z dnia 27.04.2001r. Prawo ochrony środowiska (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 2556 z póź. zm.) albo umowy z podmiotami prowadzącymi takie instalacje.”

Prosimy o doprecyzowanie, czy „umowy z podmiotami prowadzącymi takie instalacje” mają być zawarte na dzień składania oferty (18.12.2023r.) czy też mogą być zawarte po terminie składania ofert ale przed planowanym terminem obowiązywania umowy (1.02.2024r.) Prosimy również o doprecyzowanie, czy powyższe umowy mają mieć termin realizacji tożsamy z terminem wykonania przedmiotu zamówienia (33 miesiące) czy też Zamawiający dopuszcza zawarcie tych umów na okresy krótsze (np. 1 rok) przy spełnieniu warunku, że krótsze okresy terminu realizacji tych umów zapewnią ciągłość przez cały okres wykonania przedmiotu zamówienia.

Wnosimy o dokonanie takich zmian w SWZ aby Wykonawca spełnił warunek udziału w postępowaniu zawierając „umowy z podmiotami prowadzącymi takie instalacje” w terminie przed planowanym terminem obowiązywania umowy (1.02.2024r.) oraz doprecyzowanie, że umowy te mają zapewnić ciągłość obowiązywania przez cały termin wykonania przedmiotu zamówienia.

### **ODPOWIEDŹ 3**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę Specyfikacji Warunków Zamówienia /SWZ/ w proponowanym zakresie. Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca na dzień składania oferty musi spełnić warunki udziału w postępowaniu określone w Rozdziale VII pkt 1.2. SWZ. Zamawiający wyjaśnia również, że zgodnie z § 4 ust. 2 pkt. 6 umowy stanowiącej załącznik nr 1 do SWZ, Wykonawca zobowiązuje się przez cały okres obowiązywania umowy do posiadania zawartych umów z podmiotami posiadającymi zezwolenia na prowadzenie procesów odzysku lub unieszkodliwiania odpadów, w przypadku gdy Wykonawca nie prowadzi takich procesów.

### **PYTANIE 4**

W Specyfikacji Warunków Zamówienia, Rozdział V. II, pkt 1. f) Zamawiający określa warunek: „f) zapewni samochodową wagę najazdową z aktualnym świadectwem legalizacji lub cechą legalizacji umieszczaną na przyrządzie pomiarowym. Waga musi umożliwiać określenie masy odpadów z dokładnością co najmniej do czwartego miejsca po przecinku;” Wnosimy o dokonanie takich zmian w SWZ aby Wykonawca spełnił powyższy warunek posiadając wagę samochodową umożliwiającą określenie masy odpadów z dokładnością do trzeciego miejsca po przecinku. Wyjaśniamy jednocześnie, że dostępne wagi samochodowe umożliwiają ważenie z dokładnością jedynie do trzeciego miejsca po przecinku.

### **ODPOWIEDŹ 4**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż przychyła się do wniosku. W związku z powyższym Zamawiający dokona modyfikacji SWZ w Rozdziale V pkt II „Sposób realizacji usługi” oraz w Załączniku nr 1 do umowy w pkt. II „Sposób realizacji usługi” poprzez zmianę zapisu pkt. 1.f, który otrzyma brzmienie:

„f) zapewni samochodową wagę najazdową z aktualnym świadectwem legalizacji lub cechą legalizacji umieszczaną na przyrządzie pomiarowym. Waga musi umożliwiać określenie masy odpadów z dokładnością co najmniej do trzeciego miejsca po przecinku”

#### **PYTANIE 5**

Wnosimy o modyfikację Rozdziału V pkt. 5 Charakterystyka i szacowana ilość odpadów komunalnych przewidziana do przyjęcia i zagospodarowania w PSZOK , poprzez rozbić zapisów w tabeli w celu określenia ilości odpadów do przyjęcia i zagospodarowania w poszczególnych kodach na dany rok kalendarzowy, która po zmianie powinna otrzymać brzmienie:

Przykład:

Rodzaj odpadu	Kod odpadu	Ilość odpadów do zagospodarowania w Mg			
		2024 r.	2025 r.	2026 r.	Razem
opakowania z papieru i tektury	15 01 01				

Podział taki konieczny jest z uwagi na określone w pozwoleniach zintegrowanych roczne limity przyjęcia odpadów do instalacji odzysku lub unieszkodliwiania odpadów.

#### **ODPOWIEDŹ 5**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający przychyła się do wniosku. Zamawiający dokona modyfikacji SWZ w Rozdziale V pkt I „Charakterystyka zadania” oraz w Załączniku nr 1 do umowy w pkt. I „Charakterystyka zadania” , poprzez zmianę zapisu ppkt. 5, który otrzyma brzmienie:

„5. Charakterystyka i szacowana ilość odpadów komunalnych przewidzianych do przyjęcia i zagospodarowania w PSZOK.

Rzeczywista ilość odpadów w poszczególnych latach objętych przedmiotem zamówienia może być mniejsza lub większa od niżej wymienionych wartości i nie może stanowić jakichkolwiek roszczeń Wykonawcy w stosunku do Zamawiającego. Zamawiający nie jest w stanie określić zmiany rzeczywistej ilości odpadów objętych przedmiotem zamówienia, gdyż dane takie nie są zależne od Zamawiającego:

Kod odpadu	Rodzaj odpadu	Szacowana ilość odpadów przewidzianych do przyjęcia i zagospodarowania w Mg			
		2024 r.	2025 r.	2026 r.	Razem
1.	2.	3.	4.	5.	6.
15 01 01	opakowania z papieru i tektury	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
15 01 02	opakowania z tworzyw sztucznych	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000

<b>15 01 04</b>	opakowania z metali	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>15 01 05</b>	opakowania wielomateriałowe	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>15 01 07</b>	opakowania ze szkła	22,0000	23,0000	20,000	65,0000
<b>15 01 10*</b>	opakowania zawierające pozostałości substancji niebezpiecznych lub nimi zanieczyszczone	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>16 01 03</b>	zużyte opony	223,0000	244,0000	203,0000	670,0000
<b>17 01 01</b>	odpady betonu oraz gruz betonowy z rozbiórek i remontów	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 01 02</b>	gruz ceglany	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 01 03</b>	odpady innych materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 01 07</b>	zmieszane odpady z betonu, gruzu ceglanego (zmieszane odpady z betonu, gruzu ceglanego, odpadowych materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia inne niż wymienione w 17 01 06)	2500,0000	2730,0000	2270,0000	7 500,0000
<b>17 02 01</b>	drewno	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 02 02</b>	szkło	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 02 03</b>	tworzywa sztuczne	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 05 04</b>	gleba i ziemia, w tym kamienie, inne niż wymienione w 17 05 03	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 06 04</b>	materiały izolacyjne inne niż wymienione w 17 06 01 i 17 06 03	45,0000	49,0000	41,0000	135,0000
<b>17 08 02</b>	materiały budowlane zawierające gips inne niż wymienione w 17 08 01	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>17 09 04</b>	Zmieszane odpady z budowy, remontów i demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 17 09 02, 17 09 03	1 834,0000	2 000,0000	1 666,0000	5 500,0000
<b>20 01 01</b>	papier i tektura	50,0000	55,0000	45,0000	150,0000
<b>20 01 02</b>	szkło (nie opakowaniowe)	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 11</b>	tekstylia	-	4,0000	3,0000	7,0000
<b>20 01 13*</b>	rozpuszczalniki	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 19*</b>	środki ochrony roślin	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 21*</b>	lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć (światłówki)	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 23*</b>	urządzenia zawierające freony	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000

<b>20 01 25</b>	oleje i tłuszcze jadalne	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 26*</b>	oleje i tłuszcze inne niż wymienione w 20 01 25	1,0000	1,0000	1,0000	3,0000
<b>20 01 27*</b>	farby, tusze, farby drukarskie, kleje, lepiszczce i żywice zawierające substancje niebezpieczne	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 28</b>	farby, tusze, farby drukarskie, kleje, lepiszczce i żywice inne niż wymienione w 20 01 27	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 29*</b>	detergenty zawierające substancje niebezpieczne	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 30</b>	detergenty inne niż wymienione w 20 01 29	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 31*</b>	leki cytotoksyczne i cytostatyczne	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 32</b>	przeterminowane leki (inne niż wymienione w 20 01 31)	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 33*</b>	zużyte baterie i akumulatory (baterie i akumulatory łącznie z bateriami i akumulatorami wymienionymi w 16 06 01, 16 06 02 lub 16 06 03 oraz niesortowalne baterie i akumulatory zawierające te baterie)	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 34</b>	baterie i akumulatory inne niż wymienione w 20 01 33	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 35*</b>	zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21 i 20 01 23 zawierające niebezpieczne składniki	43,0000	47,0000	40,0000	130,0000
<b>20 01 36</b>	zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21, 20 01 23 i 20 01 35	43,0000	47,0000	40,0000	130,0000
<b>20 01 39</b>	tworzywa sztuczne	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 01 40</b>	metale	33,0000	36,0000	31,0000	100,0000
<b>20 01 80</b>	środki ochrony roślin inne niż wymienione w 20 01 19	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>ex 20 01 99</b>	odpady z gospodarstw domowych powstałe w wyniku iniekcji, w tym igły i strzykawki oraz monitoringu substancji we krwi	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000

<b>ex 20 01 99</b>	popioły z palenisk domowych	0,3000	0,4000	0,3000	1,0000
<b>20 02 01</b>	odpady ulegające biodegradacji (odpady zielone)	366,0000	400,0000	334,0000	1 100,0000
<b>20 03 07</b>	odpady wielkogabarytowe	566,0000	618,0000	516,0000	1 700,0000
<b>Razem</b>					<b>17 221,0000</b>

## **PYTANIE 6**

W Specyfikacji Warunków Zamówienia, Rozdział V pkt 4. 16 Zamawiający wymienia: „16) tekstylia / od 1 stycznia 2025r./”. Wnosimy o dokonanie takich zmian i uzupełnień w SWZ aby w przypadku odpadu 20 01 11 (tekstylia) wymóg określony w Rozdziale VII pkt 1.2.3 weryfikowany był na dzień 1 stycznia 2025r.

## **ODPOWIEDŹ 6**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż przychyliła się do wniosku. Zamawiający dokona modyfikacji SWZ w następujący sposób:

w Rozdziale V pkt. III ppkt. 4 otrzyma brzmienie:

„4. Wykonawca winien posiadać:

- a) tytuł prawny do nieruchomości, na której utworzony zostanie PSZOK,
- b) zezwolenie w zakresie zbierania odpadów objętych przedmiotem zamówienia z zastrzeżeniem ppkt.5,
- c) uprawnienie do transportu odpadów objętych zamówieniem lub umowę z podmiotem posiadającym takie uprawnienie z zastrzeżeniem ppkt.5,
- d) umowę z instalacją odzysku lub unieszkodliwiania odpadów objętych zamówieniem albo pozwolenie na prowadzenie takiej instalacji wydane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach lub ustawy z dnia 27.04.2001 r. Prawo ochrony środowiska z zastrzeżeniem ppkt.5”.

w Rozdziale V pkt. III dodany zostanie ppkt. 5 w brzmieniu:

„5. Dla odpadów o kodzie 20 01 11 (tekstylia), dla których obowiązek przyjmowania do PSZOK powstaje 01.01.2025 r. Wykonawca winien uzyskać uprawnienia wyszczególnione w Rozdziale IX pkt 3.2 SWZ do dnia 15.12.2024 r.”

Ponadto Zamawiający informuje, iż w odpowiedzi na zapytanie dokona stosownej modyfikacji SWZ w zakresie Rozdziału VII pkt 1.2.

## **PYTANIE 7**

Wnoszukujemy o zmianę w Rozdziale V Opis przedmiotu zamówienia A. I. pkt. 2 Przyjmowanie do PSZOK selektywnie zebranych .....”, z zastrzeżeniem, że odpady o kodzie 20 02 01 (odpady ulegające biodegradacji) przyjmowane będą do PSZOK wyłącznie w okresie od 01 kwietnia do 30 listopada .....



## **ODPOWIEDŹ 7**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie.

## **PYTANIE 8**

Wnosimy o dodanie § 1 ust. 2 umowy pkt 3, który otrzyma brzmienie „3) w dniach 24 i 31 grudnia w godz. 10.00 – 16.00 .”

## **ODPOWIEDŹ 8**

Zamawiający przychyliła się do wniosku. Zamawiający dokona modyfikacji SWZ w Rozdziale V pkt. II poprzez zmianę zapisu pkt. 5, który otrzyma brzmienie:

„5. Zamawiający wymaga, aby PSZOK był czynny (z wyłączeniem dni świątecznych):

- a) od poniedziałku do piątku w godz. 10<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>,
- b) w soboty w godz. 8<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>,
- c) 24 i 31 grudnia w godz. 10<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup>.

Dodatkowe godziny funkcjonowania PSZOK w sobotę będą kryterium oceny oferty w planowanym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Faktyczne godziny funkcjonowania PSZOK określone zostaną w ofercie Wykonawcy.”

oraz dokona modyfikacji projektu umowy stanowiącej załącznik nr 1 do SWZ w § 1 ust. 2, który otrzyma brzmienie:

„2. Wykonawca zobowiązuje się zorganizować i prowadzić PSZOK w Radomiu przy ul. \_\_\_\_\_ oraz przyjmować dostarczone do tego PSZOK-u odpady, o których mowa w ust. 1 w następujących dniach i godzinach:

- 1) od poniedziałku do piątku w godzinach: 10<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>;
- 2) w soboty (z wyłączeniem dni świątecznych) w godzinach: \_\_\_\_\_
- 3) 24 i 31 grudnia w godzinach: 10<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup>.

## **PYTANIE 9**

W Specyfikacji Warunków Zamówienia, Rozdział V. II pkt 11. Zamawiający deklaruje że: „ W przypadku braku możliwości potwierdzenia przez Zamawiającego uprawnienia do korzystania z PSZOK, Wykonawca zobowiązany będzie do przyjęcia odpadów, a weryfikacji uprawnień dokona Zamawiający na podstawie raportu, o którym mowa w pkt 10 ppkt a)”. Jednocześnie Zamawiający w projekcie Umowy stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ w §11. ust. 1 pkt 5) określa karę dla Wykonawcy w wysokości 1 000,00 zł za: „przyjęcie odpadów z nieruchomości, z której nie jest wnoszona opłata za gospodarowanie odpadami Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1 000,00 zł (słownie: jeden tysiąc złotych) za każdy stwierdzony przypadek z wyłączeniem przypadków opisanych w cz. II pkt 11 OPZ;”

Wnosimy o doprecyzowanie zapisów w SWZ w rozdziale V. II pkt 11 oraz w §11. ust. 1 pkt 5) projektu umowy tak, aby Wykonawca nie był karany w przypadku braku możliwości potwierdzenia przez Zamawiającego uprawnienia do korzystania z PSZOK i przyjęcia odpadów z nieruchomości, z której nie jest wnoszona opłata za

gospodarowanie odpadami. Wnosimy o zmianę zapisów w §11. ust. 1 pkt 5) projektu umowy, który po zmianie otrzyma brzmienie:

„ 5) za przyjęcie odpadów z nieruchomości, z której nie jest wnoszona opłata za gospodarowanie odpadami Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1 000,00 zł (słownie: jeden tysiąc złotych) za każdy stwierdzony przypadek z wyłączeniem przypadków opisanych w cz. II pkt 11 OPZ, z wyłączeniem przypadków kiedy Wykonawca nie ma możliwości potwierdzenia przez Zamawiającego uprawnienia do korzystania z PSZOK.”

### **ODPOWIEDŹ 9**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie.

### **PYTANIE 10**

Wnosimy o uzupełnienie § 16 projektowanych postanowień umowy o ust. 8 i 9 w brzmieniu:

„ 8. Strony dopuszczają możliwość zmiany postanowień Umowy w zakresie nominalnej maksymalnej wartości Umowy oraz w zakresie cen jednostkowych za zagospodarowanie poszczególnych kategorii odpadów w sytuacji, gdy konieczność wprowadzenia tych zmian spowodowana będzie zaistnieniem w trakcie realizacji usługi okoliczności zewnętrznych, innych niż opisane w ust.1, a równie niezależnych od Wykonawcy i/lub Zamawiającego, których wystąpienie obiektywnie i przy zachowaniu należytej staranności niemożliwe było do przewidzenia i jednocześnie wprost wpływa na skalkulowane przez Wykonawcę koszty jednostkowe za zagospodarowanie poszczególnych kategorii odpadów, w szczególności wynikających ze zmieniających się przepisów w zakresie Ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska, ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach, aktów wykonawczych do tych ustaw w tym w szczególności dotyczących prowadzenia sprawozdawczości, wzorów dokumentów, przedkładanych Zamawiającemu przez Wykonawcę oraz obowiązujących Uchwał Rady Miasta w Radomiu w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi – tylko w sposób niezbędny wynikający z tych zmieniających się aktów prawnych.

9.W przypadku o którym mowa w ust. 8 zainteresowana Strona zobowiązana jest przedłożyć pisemny wniosek o zmianę Umowy wraz z jego uzasadnieniem, w którym Strona ta musi racjonalnie wykazać rzeczywiste zaistnienie zewnętrznych okoliczności mających istotny i obiektywny wpływ na koszty zagospodarowania poszczególnych kategorii odpadów, przedstawiając w tym celu zależności pomiędzy wystąpieniem tych okoliczności, a zmianą kosztów realizacji usługi. Adresat wniosku w terminie 10 dni od dnia jego otrzymania, dokona wstępnej oceny czy we wniosku tym w sposób prawidłowy i obiektywny został opisany wpływ przywołanych zewnętrznych okoliczności na wzrost kosztów realizacji przedmiotu Umowy. Po dokonaniu wstępnej pozytywnej oceny złożonego wniosku, Strony niezwłocznie przystąpią do negocjacji w zakresie objętym przedmiotem wniosku, w trakcie których strona zainteresowana zmianą Umowy, pod rygorem odmowy zmiany Umowy



(podpisania aneksu), zobowiązana jest wyjaśnić wszelkie wątpliwości w tym zakresie, co powinno nastąpić w formie dodatkowego uzasadnienia dla złożonego wniosku.

Aneks dotyczący zmiany wynagrodzenia Wykonawcy na mocy umowy w przypadku okoliczności wskazanych w § 16 ust. 8 Umowy wchodzić będzie w życie z datą obowiązywania przepisów wprowadzających zmianę lub datą zaistnienia okoliczności uzasadniających zmianę (np. cennika usług).”

#### **ODPOWIEDŹ 10**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie.

#### **PYTANIE 11**

W związku z prowadzonym przetargiem nieograniczonym na usługę utworzenia i prowadzenia Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) na terenie Gminy Miasta Radomia oraz zagospodarowanie zebranych odpadów, na podstawie art. 284 ust 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zarząd Przedsiębiorstwa Produkcyjno Usługowo Handlowego „RADKOM” Sp. z o.o. zwraca się z prośbą o modyfikację zapisów SWZ Rozdziału V pkt A. I. 2, poprzez dopisanie: „odpady mogą być dostarczane do PSZOK przez właściciela nieruchomości bądź na jego zlecenie pojazdami o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony”.

#### **ODPOWIEDŹ 11**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie.

*Z up. PREZYDENTA MIASTA  
Aneta Ćwiklińska  
Kierownik Biura Zamówień Publicznych*

Sprawę prowadzi:

Biuro Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Radomiu, 26-600 Radom, ul. J. Kilińskiego 30 (wejście od ul. Żeromskiego 53, p. 189-191), tel.: 48 36 20 876, e-mail: [bjp@umradom.pl](mailto:bjp@umradom.pl)